A feladatokat irta: /f Név:

Pécsi Istvan, Szolnok X
/ ,l / Iskola:
Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar Bekiildési hataridé: 2020. december 15.
Curie Matematika Emlékverseny
9. évfolyam I. fordulé 2020/2021.
A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen

ElérhetS6: | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért:

1. Maria Sklodowska életének csak az elsd részében élt (az akkor az Orosz Birodalomhoz tartoz6)
Lengyelorszagban, a fennmaradé éveit Franciaorszagban toltotte. Ha életében ez a valtas 19 évvel
kés6bb kovetkezett volna be, akkor a két életszakasz hossza megcserélddott volna: annyi ideig élt
volna Lengyelorszagban, mint amennyit a valésagban Franciaorszagban t6ltott, és forditva, annyi
id6t toltott volna Franciaorszagban, amennyit a valésagban Lengyelorszagban élt. Hiany éves
Koraban koltozott Maria Sktodowska, azaz Marie Curie Franciaorszagba? (Természetesen egész
években gondolkodunk, igy az életkort is csak az évszamokbdl szamoljuk.)
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2. Egy blivos kocka kis kockainak lathaté lapjaira rendre 9-9 darab ,1%, ,2”, ,3”, ,4”, ,5” és ,6” szamjegyet
frunk Ggy, hogy az azonos szin( lapokra azonos szamok keriiljenek. A mellékelt
dbra azt a lapot mutatja, amelyre a 9 darab ,3” Keriilt. 3 3 3

313 3

¢) Melyik az a legkisebb pozitiv egész szdm, amellyel a szimok szorzatat 3 3 3
beszorozva négyzetszamot kapunk? Adja meg ezt a négyzetszamot!

a) Mennyi a lapokra irt szamok 6sszege és szorzata?

b) Bizonyitsa be, hogy a szimok szorzata nem lehet négyzetszam!

3. Egy téglatest egy csticsb6l kiindulé éleinek hossza 1867, 1934 és 67 mm.
a) Hany m? a téglatest felszine? Az eredményt két tizedesre kerekitve adja meg!
b) Hany liter a téglatest térfogata? Az eredményt egészre kerekitve adja meg!

c) Atéglatest éleit kiszinezziik a szivarvany szineinek valamelyikével (v6ros, narancs, sarga, zold, kék és
ibolya), betartva a kovetkezd szabalyokat:

¢ aparhuzamos élek azonos szintiek kell, hogy legyenek;
¢ anem parhuzamos élek kiilonb6z6 szinfiek kell, hogy legyenek.

Hanyféleképpen szinezhetdk igy ki a téglatest élei? (Két szinezést kiillonbozének tekintiink, ha
legalabb egy éliik kiilonb6z6 szinii.)
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4. Egy iskolaban a 9. évfolyambdl a Curie-versenyre matematikabél 21, kémiabdl 19 didk jelentkezett, és 32
olyan kilencedikes diak volt, aki egyik versenyen sem indult.

a) Ha csak ennyit tudunk, maximum és minimum hény kilencedikes diikja lehet ennek az iskolanak?

b) Hanyféle eredménye lehet a kilencedikes didkok szimanak ebben az iskolaban, ha tudjuk, hogy
azoknak a szdma, akik csak matematikabdl indultak, épptigy primszam, mint azok szima, akik csak
kémiaboél indultak?

5. Pentagénia kirdlya, V. Pentagosz nagyon szerette leanyat, Pentdnat. Ezért a £ D
szabdlyos 0tsz6g alaki (ABCDE) kiralyi kert k6zepén egy részt (FiNF2HH>)
Pentidna kedvencével, pipaccsal iiltetett be. A Kkert teriiletének hanyad
részén terem a pipacs? F; és F, az AO illetve CO felez6pontja, N a BN O-hoz
legkdzelebbi negyedelS pont, H; és H; pedig a DO illetve EO O-hoz kdzelebbi
harmadolé pontja. A



